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Communiqué de presse… Communiqué de presse… 








Paris, le 6 octobre 2005

Public/privé : il y a trop d’inégalité entre les retraites

 des Français ! 

Avez-vous lu le dernier rapport du COR (Conseil d’Orientation des retraites) ? Les chiffres inédits qu’il avance font froid dans le dos. 

Parce qu’ils s’appuient sur des hypothèses irréalistes (taux de chômage réduit à 4, 5 % de la population active à partir de 2015). Parce que, quoi qu’il arrive, à partir de 2020, le financement des retraites en général n’est plus assuré. Parce qu’il proclame, en revanche, que tout ira bien jusqu’à cette date. Ce que Sauvegarde Retraites conteste vigoureusement. 

Rien que pour 2005, tous les clignotants sont au rouge :

● Pour la première fois, déficit structurel de la Cnav (1,4 MM d’€), de l’ARRCO (3,1 MM d’€) et de l’Agirc (450 millions d’€).

● Déficit installé du FSV (Fonds de solidarité vieillesse) : 3,8 MM d’€.

Parallèlement, les charges de retraite des trois fonctions publiques (Etat, territoriale et hospitalière) atteignent des sommets : 

● 35,4 MM d’€ par an, évalués pour la fonction publique d’Etat et croissant de 1,5 MM d’€ par an. Soit une somme de 60 MM d’€ en 2020 ; 

● Dès 2010, dans moins de 5 ans, la CNRACL, caisse de retraite de la fonction territoriale et hospitalière, sera déficitaire de 1,5 MM d’€… qui deviendront 20,5 MM en 2020.

Le COR précise que sa simulation intègre aussi une contribution supplémentaire des employeurs publics afin d’équilibrer les retraites des trois fonctions publiques… On croit rêver, mais c’est un cauchemar qui attend le contribuable et le retraité du privé français. 
Car ils devront mettre la main à la poche pour les régimes de retraite publics et les régimes spéciaux, beaucoup plus avantageux que ceux du privé, creusant ainsi des disparités inacceptables. 

Ces disparités, Sauvegarde Retraites les a chiffrées dans l’étude ci-jointe pour 25 catégories de Français. A vous d’apprécier !

L’association Sauvegarde Retraites est un groupe de pression qui existe depuis 1999 et regroupe 55 000 membres. Elle est indépendante de toute organisation politique ou syndicale et se bat pour une harmonisation des retraites privées et publiques. Elle est financée exclusivement par les dons de ses membres. 
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