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Communiqué de presse… Communiqué de presse… 

Paris, le 6 juillet 2006
Réversion façon juillet 2006 : dans la logique de 1993, 

c’est encore et toujours le privé qui fait des efforts ! 

Les nouvelles règles sur la réversion viennent d’entrer en vigueur au 1er juillet dernier à la CNAV. Elles visent à harmoniser les modalités de la réversion de ceux qui ont cotisé à plusieurs régimes de base et de ceux qui n’ont cotisé qu’à un seul régime, notamment dans le calcul du plafond de ressources du conjoint survivant. Et ce, « dans un souci d’équité » selon la CNAV.

Mais de quelle équité, demande Sauvegarde Retraites ? Quid, en effet, de la pension de réversion des fonctionnaires ? Servie sans aucun plafond d’aucune sorte, au taux de 50 % de la pension du conjoint décédé, et à laquelle on ne touche pas ? 

Dès 1975, la réversion du privé a été plafonnée et soumise à des conditions restrictives qui n’ont absolument pas été appliquées au régime public des fonctionnaires et assimilés. 

Ces dernières règles obéissent, une fois de plus, à la logique de la réforme Balladur de 1993 : on s’attaque aux plus faibles, qui ont les moins bonnes retraites, et les autres - fonctionnaires et assimilés - sont épargnés. 

Autrement dit, plus le régime de retraite est favorable, moins il fait d’efforts contributifs et plus les écarts se creusent entre les régimes public et privé.

Le grand écart public - privé est flagrant dans le domaine de la réversion. Celle-ci offre malheureusement une illustration implacable de l’iniquité révoltante du système global de retraites en France, comme le démontre la dernière étude, ci-jointe, de Sauvegarde Retraites. 

L’association Sauvegarde Retraites est un groupe de pression qui existe depuis 1999 et regroupe ​61 000 membres. Elle est indépendante de toute organisation politique ou syndicale et se bat pour une harmonisation des retraites privées et publiques. Elle est financée exclusivement par les dons de ses membres.
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