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Paris, le 13 novembre 2006

Un audit sur les retraites des fonctionnaires 

d’Outre-mer encore trop timide
Cela fait des années que Sauvegarde Retraites dénonce le scandale des retraites Outre-mer des fonctionnaires d’Etat. 

Les deux amendements que nous avons déposés en 2005 et 2006, appuyant la démarche de Jean Arthuis, le président de la commission des finances du Sénat, notre étude intitulée « Le Jackpot des fonctionnaires d’Outre-mer », et les dizaines de milliers de pétitions signées destinées à l’Assemblée nationale, au Président de la République et aux présidents de groupe du Sénat, ont enfin mis en branle un mouvement. 

Un audit de modernisation mené par trois services d’inspection* vient d’être publié Il partage le diagnostic de l’association : ces « surpensions » qui vont de 35% à 75% selon la collectivité d’Outre-mer, sont injustes ; elles échappent à tout contrôle depuis des années et coûtent de plus en plus cher à la nation avec 245 millions d’€ en 2005 pour 30 000 personnes. 

Mais les solutions proposées - notamment l’unification du taux de bonification à 35 % - sont beaucoup trop frileuses. 

La seule mesure efficace – celle que prône Sauvegarde Retraites – serait l’abrogation pure et simple de toute bonification.

*Inspection générale des finances ; Inspection générale de l’administration ; Service de contrôle des armées.

L’association Sauvegarde Retraites est un groupe de pression qui existe depuis 1999 et regroupe 63 000 membres. Elle est indépendante de toute organisation politique ou syndicale et se bat pour une harmonisation des retraites privées et publiques. Elle est financée exclusivement par les dons de ses membres.
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