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Paris, le 27 novembre 2006
Victoire pour Sauvegarde Retraites : le Sénat propose de mettre un terme à la majoration de pension 

des fonctionnaires d’Outre-mer 

Sauvegarde Retraites se bat sans relâche depuis plusieurs années pour la suppression des majorations de pensions des fonctionnaires d’Outre-mer, qui profitent à 30 600 bénéficiaires et ont coûté 245,2 M d’€ en 2005.

Tout fonctionnaire qu prend sa retraite Outre-mer voit sa pension majorée de 35% à La Réunion et à Mayotte et de 75 % en Nouvelle Calédonie, en Polynésie française et à Wallis et Futuna.

Un an avant l’audit de modernisation récemment publié, Sauvegarde Retraites a publié une étude qu’elle a diffusée à tous les médias. Elle a fait pétitionner ses membres qui ont signé des milliers de pétitions à plusieurs reprises à l’attention du Parlement et de la Présidence de la République. 

Cette semaine, elle va déposer encore 42 800 cartes-pétitions en ce sens auprès du Sénat, de l’Assemblée Nationale et de la Présidence de la République et elle lance une nouvelle campagne de presse dans plusieurs journaux et magazines : le Figaro, Valeurs actuelles, Le Point…

A force de persévérance, notre action porte aujourd’hui ses fruits : les commissions des affaires sociales et des finances du Sénat ont conjointement déposé un amendement visant à mettre un terme à ces bonifications injustifiables.
L’association Sauvegarde Retraites est un groupe de pression qui existe depuis 1999 et regroupe 63 000 membres. Elle est indépendante de toute organisation politique ou syndicale et se bat pour une harmonisation des retraites privées et publiques. Elle est financée exclusivement par les dons de ses membres.
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