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Communiqué de presse… Communiqué de presse…

Paris, le 13 novembre 2007
Contre-manifestation le 18 novembre à 15 heures !
Déjà, la grève du 18 octobre a permis aux conducteurs de train d’échapper à la réforme des régimes spéciaux. La France du privé qui paie la retraite en or des bénéficiaires des régimes spéciaux, doit se lever pour crier à l’injustice et dire son ras-le-bol. Car ceux-là s’arc-boutent sur des privilèges qui n’ont plus aucun fondement, en refusant de participer à l’effort collectif sur les retraites. 
C’est pourquoi Sauvegarde Retraites appelle tous ceux qui refusent d’être pris en otage à contre-manifester le dimanche 18 novembre à 15 heures, en défilant de la Place de la République à la Place de la Nation, à Paris.  

Sauvegarde Retraites rappelle sa position, appuyée sur ses nombreuses études* : suppression des régimes spéciaux, dont les privilèges sont financés par la solidarité nationale et les retraités du privé,  et alignement de ces derniers sur le régime général. L’alignement sur la fonction publique ne peut être qu’une étape. 

Une position qu’elle diffuse actuellement par le biais d’une grande campagne de publicité dans les médias pour alerter le maximum de Français sur la réalité de la situation. 
*Consultables et téléchargeables sur www.sauvegarde-retraites.org

L’association Sauvegarde Retraites est un groupe de pression qui existe depuis 1999 et regroupe ​75 000 membres. Elle est indépendante de toute organisation politique ou syndicale et se bat pour une harmonisation des retraites privées et publiques. Elle est financée exclusivement par les dons de ses membres.
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