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Communiqué de presse… Communiqué de presse…

Paris, le 13décembre 2007

Un néo régime spécial débusqué par Sauvegarde Retraites !
Il s’appelle « NBI » : nouvelle bonification indiciaire. C’est un régime spécial : exorbitant du droit commun et essentiellement financé par la solidarité nationale. 
Créé en 1990, il connaît une extension continue, surtout en périodes électorales et de réformes des retraites. Il permet à de multiples catégories de fonctionnaires (environ 10 %) de bénéficier d’une indemnité pour leur retraite « deux en un » : pour cotiser à la Préfon, d’une part, et bénéficier de droits de retraite supplémentaire, d’autre part. 

Ce régime surcomplémentaire de la fonction publique n’est connu de personne. Sauf de ceux à qui il profite. Un exemple : juste avant la réforme Fillon sur les retraites, les magistrats de la Cour des Comptes se sont octroyé une généreuse « NBI ». Les hauts fonctionnaires de Bercy ont fait de même, quatre mois après la  loi Fillon. 

A l’heure où se tente une réforme des régimes spéciaux, de néo-régimes spéciaux sont en plein essor : allocation temporaire des contrôleurs aériens, RAFP (régime additionnel de la fonction publique) ou encore « NBI ».
L’étude N° 17 de Sauvegarde Retraites donne tous les détails de ce régime très spécial. 
L’association Sauvegarde Retraites est un groupe de pression qui existe depuis 1999 et regroupe ​75 000 membres. Elle est indépendante de toute organisation politique ou syndicale et se bat pour une harmonisation des retraites privées et publiques. Elle est financée exclusivement par les dons de ses membres.
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